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Profesor: Jorge Alfaro
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Pregunta 1 En el espectro de una estrella se reconocen las lineas de absorcién del hidrogeno. Estas corresponden
a 6560 A, 4858 A, 4337 A y 4098 A. Pero todas presentan un corrimiento que dejan las lineas en las posiciones 6615
A, 4901 A, 4373 A y 4131 A respectivamente. Determine la velocidad relativa a la tierra de la estrella.

Pregunta 2

a) Cudl es la energia, frecuencia y longitud de onda del fotén que lleva a un electrén, en el d&tomo de hidrégeno,
del estado fundamental al tercer estado excitado?

b) Muestre que las lineas de absorcién del problema 1 corresponden a las transiciones desde el primer estado
excitado a los estados de mayor excitacién. Por qué cree ud. que fue la primera serie en detectarse?

Pregunta 3

a) Se tiene una botella de vidrio a 27 °C y volumen de 30 cm?. Luego de llenarse con cierto gas monoatémico, se
cierra herméticamente, y luego se calienta hasta los 200 °C, Cudl es la presién dentro de la botella?

b) Si al llegar a este punto, se eleva la temperatura de tal forma que no existe disipacién por calor y sabemos
que la botella solo puede expandirse hasta un 10 % de su volumen original. A que temperatura la botella explota?
Suponga que Nkg ~ 1/20.
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